三分鐘神學（3） / 
耶和華是三位一體神的名字或只是聖父的名字？

神在昨日、今日一直到永遠是一樣的，都是聖父、聖子和聖靈。三一真神在聖經的每一頁裡。雖然如此，但辨別三位一體在不同文本中的存在方式卻很複雜。
· 舊約中的隱藏存在
三位一體在創世記第一章中「以適合那個時代的啓示方式」出現。聖經中三位一體的自我啓示，在新、舊兩約中按照雙重攝理（twofold economy）的方式分別呈現，即：耶穌道成肉身之前（舊約中三位一體的自我啓示）和耶穌道成肉身之後（新約中三位一體的自我啓示）。這兩種形式的啓示有區別，但並不絕對，並不是說三位一體在舊約中沒有、只在新約中才出現。這種區別是相對的。新舊兩約裡都有三位一體的存在形式，只是存在形式不同而已。三位一體在舊約中是「隱藏的」，在新約中是「顯明的」。三位一體如何在創世記第一章「以一種適合那個時代的啓示方式」出現？創世記第一章至少展示了三位一體隱藏存在的三條軌跡。這些軌跡爲新約中三位一體的啓示提供了重要的基石。
第一，創世記第一章中出現了幾處主謂不一致的情況
在創世記1:1中，複數名詞「Elohim」（ESV譯爲"God"）與單數動詞「創造」連在一起。「起初，[Elohim]創造了天和地」。這種模式在創世記1:27中重複出現：「於是[Elohim]照著自己的形像造人，乃是照著[Elohim]的形像造男造女。」
這些主謂不一致的例子似乎是作者有意爲之。他在強調什麼？只有神通過祂唯一的本體創造了萬物。神獨自創造了天地，沒有任何顧問（賽40:13–14），也沒有任何助手（賽44:24；耶10:12；27:5）。在強調這一點時，創世記第一章提供了三位一體神學首要和基本架構：獨一真神，三個位格。
第二、創世記第一章把神的道和聖靈納入神單數的本體
前面的例子告訴我們，是神獨自創造了天地。這也幫助我們理解神的道和聖靈在神創造之工中的地位。根據創世記第一章，神的道和聖靈是神創造、形成和充滿萬物的手段。神用道創造了被造物（創1:3、6、9、11、14、20、24、26）。神爲祂造萬物命名（創1:5、8、10）。神祝福祂造的萬物（創1:22、28）。伴隨著神的道，聖靈也活躍在創造之工中，神的靈運行在神創造的未成形、未被填充的世界上（創1:2），這一切都通過祂頒賜生命的存在（創2:7）。創世記第一章將神的道和聖靈確定爲神創造、形成和充滿萬物的手段，將神的道和聖靈納入神的單數本體。當我們說神通過祂的道和靈創造時，是在強調神通過自己創造。（詩33:6–9；約1:3；羅11:36；林前8:6；西1:16；來1:2）
無論聖經後來怎樣揭示了Elohim、祂的道和祂的靈之間的區別，他們都不應被視爲獨一真神和非神之間的區別，而應該被看作是獨一真神內部的區別。創世記第一章還沒有表明「道」與「靈」這兩個名字對三位一體神學的全部意義。這些名字的全部意義只有在道成肉身和聖靈在五旬節澆灌的時候才會出現。
· 新約中顯明的啟示
新約中多處經文提到聖父、聖子、聖靈三位，但卻是合一的經文，最著名的莫過於大使命及聖子耶穌受洗時，有聖父天上的聲音，有聖靈降臨在耶穌身上；還有耶穌自稱與父原為一（約十：30）；及其他稱聖靈是神（徒五：3～4；來三：7）的經文；更重的是稱耶穌為神的道，道成了肉身；稱聖靈為神的靈，在在都顯明神是三位一體的存在，也呼應了舊約中隱藏的存在，神、神的道、神的靈。

第三、耶和華的名字是三一神的名字或只是聖父的名字
耶和華這個名字第一次出現是在創世記二：4，當然這是為了配合文學創作而放入的，因為創世記第二章的主題是神為人命名，人為動物命名、男人為女人命名，神的名是自我啟示，自有永有的。這名字直到出埃及的時候才啟示讓摩西知道（出三：13~15）。但摩西在寫創世記時就先將神的名寫出表明永存的屬性。
那耶和華的名是指三一神的名字，還是只是天父的名字呢？首先，在舊約耶和華神是以色列民的父（代上29:10；賽63:16；64:8；耶3:19）的觀念深植人心；來到新約耶穌仍沿用這個觀念稱神為天父，稱自己為子。在這裡隱約可以看出耶和華神應是指聖父，而不是三一神的名字。在舊約還有一些明顯的經文區分了耶和華神與『道』及『神的靈』三者的不同。
· 箴言八：22~31，指出耶合華神與『智慧』的分別。這智慧是耶和華神創造時的工師，耶和華藉著祂施行創造，這智慧指的就是耶穌（來1:2），在新約耶穌稱自己是智慧之子，這智慧也就是神的道。
· 以西結書34:23 提到耶和華神與牧人的區別。耶和華要另立一位牧人，照管祂的羊。這牧人就是指新約的耶穌，耶穌稱自己是好牧人。
· 以賽亞書7:14 耶利米書23:5 提到耶和華與大衛的後裔的區別。耶穌是大衛的後裔，是公義的苗裔，透過童女懷孕而生。
· 撒加利亞七:12 區分了耶和華與耶和華的靈，耶和華常藉『靈』感動先知說話。這『靈』指的就是聖靈。
· 以西結書11:19；約珥書二：28區分了耶和華與新靈（我的靈），這新靈（我的靈）指的就是聖靈，是預言新約時代，信徒領受聖靈說的。
透過這些明顯的經文，可以知道聖父（耶和華），聖子（耶穌），聖靈，三位一體，有三個位格互不相同卻為一體的神，是同尊、同榮、同權的。
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